

Warszawa, 18 lutego 2019 r.

## ZATWIERDZAM

*Agnieszka Szmit*

*Dyrektor Działu Komunikacji i Promocji*

## ODPOWIEDZI NA PYTANIA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego (Nr 56/18/PN) na **produkcję materiałów promocyjnych i obwolut na nie dla Narodowego Centrum Badań i Rozwoju.**

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986), uprzejmie informuję, iż w dniach 15-18 lutego 2019 r. do Zamawiającego wpłynęły wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Poniżej przedstawiam ich treść wraz z wyjaśnieniem udzielonym przez Zamawiającego.

### PYTANIE 1

*„Niestety produkt pod nazwą zegarek na wodę został wycofany. Nie ma na rynku dostępnej ilości. Proszę o weryfikację”.*

### ODPOWIEDŹ

Zamawiający informuje, że zweryfikował ilość wskazanego materiału promocyjnego w Internecie i produkt wraz z dodatkowymi funkcjami jest dostępny w ilości wymaganej przez Zamawiającego. Zamawiający nie wycofuje zatem, ani nie zamienia na inny produkt Zegara na wodę. Zamawiający informuje, że dopuszcza zegar na wodę w różnej kolorystyce.

## **PYTANIE 2**

*„Niestety produkt pod nazwą podstawka na wizytówki został wycofany i niestety Producent nie wznowia produkcji. Proszę o informację czy zastąpicie Państwo tą pozycję inną czy zostanie usunięta?”*

## **ODPOWIEDŹ**

Zamawiający informuje, że wykreśla pozycję 16 „Podstawka na wizytówki wykonana z drewna” z OPZ, modyfikując tym samym formularz cenowy, który stanowi załącznik do niniejszych odpowiedzi.

Z uwagi na fakt, iż w wyniku powyższych wyjaśnień nie jest konieczny dodatkowy czas na wprowadzenie zmian w ofertach, termin składania ofert nie ulega zmianie.